

В диссертационный совет Д 212.196.10  
на базе ФГБОУ ВО «Российский  
экономический университет имени Г.В.  
Плеханова»

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

д.э.н., профессора Владимиевой Ирины Львовны на диссертационную работу Лубсановой Натальи Борисовны на тему: «Развитие экономических механизмов государственного регулирования локальных рынков жилья в условиях бюджетных ограничений», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – строительство)

Лубсанова Наталья Борисовна, 1979 г.р., гражданка России, в 2001 г. с отличием окончила Восточно-Сибирский государственный технологический университет по специальности «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)».

В период подготовки диссертации соискатель Лубсанова Наталья Борисовна работала и продолжает работать в федеральном государственном бюджетном учреждении науки Байкальский институт природопользования Сибирского отделения Российской академии наук в должности ведущего инженера лаборатории экономики природопользования.

Лубсанова Н.Б. успешно сочетала практическую деятельность и научно-исследовательскую работу, о чём свидетельствуют публикации научных статей, тезисов, выступления с докладами на научных международных и всероссийских конференциях.

Соискателем опубликовано 19 научных работ, общим объемом – 7,01 п.л. (авторских - 4,37 п.л.), в том числе 9 статей в изданиях из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть

опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Указанные научные работы подтверждают профессиональную компетентность и готовность Лубсановой Н.Б. по критерию обеспеченности публикациями к защите диссертации. Также они полностью раскрывают научно-практическое содержание выполненной ею диссертационной работы.

В целом, диссертационная работа на тему: «Развитие экономических механизмов государственного регулирования локальных рынков жилья в условиях бюджетных ограничений» Лубсановой Н.Б. представляет собой самостоятельное научное исследование с обоснованной логической структурой. К положительным сторонам работы следует отнести её комплексный и системный характер, сочетание решения научных и практических вопросов развития экономических механизмов государственного регулирования локальных рынков жилья.

В ходе диссертационного исследования Лубсановой Н.Б. были продемонстрированы навыки применения современных методов научных исследований при разработке научно-методических подходов к развитию экономических механизмов государственного регулирования локальных рынков жилья на основе предложенной методики оценки эффективности инструментов жилищной политики с учетом показателей их результативности и бюджетных затрат на их реализацию, позволяющих оптимально распределять ограниченные бюджетные средства.

Считаю, что представленная к защите диссертация соответствует требованиям п.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, а её автор – Лубсанова Наталья Борисовна может быть рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным

хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – строительство).

Научный руководитель:

Владимирова Ирина Львовна,  
доктор экономических наук, профессор,  
ФГБОУ ВО «РЭУ имени Г.В. Плеханова»,  
заместитель заведующего базовой кафедры  
«Управление проектами и программами Capital Group»,  
117997, Москва, Стремянный переулок, д.36  
рабочий тел.: (499)237-87-91  
e-mail: kaf-stroy@yandex.ru



01.04.2019 г.

